

ОТЧЕТ о деятельности Совета депутатов рабочего поселка Кольцово в 2023 году

В системе органов местного самоуправления Совету депутатов рабочего поселка Кольцово (далее – Совет депутатов) отводится особое место, поскольку он представляет интересы населения наукограда Кольцово и принимает от его имени решения, действующие на территории муниципального образования.

Деятельность Совета депутатов организована в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом рабочего поселка Кольцово, Регламентом Совета депутатов и другими нормативно-правовыми актами.

Совет депутатов шестого созыва осуществляет свою деятельность с 30 сентября 2020 года. В его составе – 20 депутатов. Все они работают без отрыва от своей основной деятельности на безвозмездной основе.

Совет депутатов является юридическим лицом. Для организационного, правового, информационного обеспечения деятельности Совета депутатов в его структуре образован аппарат, в котором работают 2 муниципальных служащих.

В 2023 году деятельность Совета депутатов осуществлялась на основании плана работы, утвержденного решением Совета депутатов от 19.01.2023 № 3.

Как и прежде, основной формой работы Совета депутатов были сессии. В отчетном году было проведено 9 сессий Совета депутатов. Все заседания сессий проводились открыто: на 4 из них присутствовали жители наукограда.

Устав рабочего поселка Кольцово (далее – Устав) является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов Кольцово. Принятие Устава и внесение в него изменений относится к исключительной компетенции Совета депутатов. В течение 2023 года Совет депутатов трижды рассматривал проекты решений о внесении изменений в Устав для приведения его в соответствие с федеральным и областным законодательством. Наиболее значимым изменением в Уставе стало установление нового порядка избрания Главы рабочего поселка Кольцово из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.

Большое внимание депутатов, как и в прежние годы, было направлено на рассмотрение вопросов, связанных с правовым регулированием бюджетного процесса в рабочем поселке Кольцово, а также утверждением, исполнением, корректировкой бюджета на текущий год и плановый период. В отчетном 2023 году Советом депутатов было принято 15 таких решений.

Еще одним вопросом, относящимся к исключительной компетенции Совета депутатов и рассмотренным на сессии Совета депутатов, был вопрос о

внесении изменений в Генеральный план рабочего поселка Кольцово. В течение отчетного года дважды вносились изменения в Правила землепользования и застройки городского округа рабочего поселка Кольцово.

Также по вопросам градостроительства были приняты решения о корректировке местных нормативов градостроительного проектирования рабочего поселка Кольцово, внесены изменения в Порядок подготовки и утверждения документации по планировке территории рабочего поселка Кольцово.

С учетом перспективы развития наукограда Кольцово Советом депутатов была скорректирована Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры рабочего поселка Кольцово до 2034 года, в которой было предусмотрено проектирование и строительство централизованной системы водоотведения поверхностных сточных вод в районе р. Ноздриха.

На основании обращения руководства ФБУН ГНЦ ВБ «Вектор» в марте 2023 года Советом депутатов было принято решение о даче согласия на принятие из федеральной собственности в муниципальную собственность наружного освещения автомобильной дороги Векторное шоссе в целях вложения средств бюджета рабочего поселка Кольцово в его ремонт и содержание для обеспечения безопасности дорожного движения.

Важным решением, принятым Советом депутатов в 2023 году, является решение о внесении изменений в Правила благоустройства территории рабочего поселка Кольцово в части выгула домашних животных на озелененных территориях.

В соответствии с требованиями законодательства на мартовской сессии Совета депутатов Глава рабочего поселка Кольцово отчитался о результатах его деятельности и деятельности администрации рабочего поселка Кольцово за истекший 2022 год. В своем решении по данному вопросу депутаты одобрили деятельность Главы и администрации рабочего поселка Кольцово в 2022 году.

На сессии от 17.05.2023 депутатами были заслушаны и утверждены отчеты об исполнении бюджета рабочего поселка Кольцово за 2022 год, о выполнении плана мероприятий по реализации наказов избирателей за 2022 год, о деятельности Контрольно-счетного органа рабочего поселка Кольцово за 2022 год.

Также на этой сессии своим решением Совет депутатов назначил на должность председателя Контрольно-счетного органа рабочего поселка Кольцово Муравейник Диану Васильевну на срок 6 лет.

В целях поощрения граждан, организаций и трудовых коллективов за заслуги перед рабочим поселком Кольцово Советом депутатов в 2023 году была учреждена Благодарность Совета депутатов рабочего поселка Кольцово. Всего в 2023 году 15 граждан и 1 трудовой коллектив муниципального учреждения наукограда Кольцово были награждены Почетной грамотой Совета депутатов, 7 гражданам вручены Благодарности.

Рабочими органами Совета депутатов являются постоянные комиссии.

В Совете депутатов шестого созыва их 4. Для предварительной проработки сессионных вопросов Советом депутатов проводятся, как правило, совместные заседания. В прошедшем году были проведены 9 совместных заседаний.

Кроме того, все комиссии отдельно проводили заседания по вопросам их компетенции.

Комиссией по социальной политике проведено 4 заседания, посвященных вопросам предоставления служебного жилья специалистам бюджетных учреждений наукограда.

В истекшем году по рекомендации комиссии по социальным вопросам служебные квартиры получили:

- учитель начальных классов Биотехнологического лицея № 21;
- два педагога дополнительного образования Кольцовской школы № 5;
- учитель начальных классов Лицея Технополис;
- преподаватель флейты Кольцовской детской школы искусств.

Для обеспечения доступа граждан к информации о деятельности Совета депутатов все решения Совета депутатов размещаются на официальном Интернет-портале рабочего поселка Кольцово, все нормативные правовые решения публикуются в бюллетене «КОЛЬЦОВО-ПРАВО» и направляются в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Новосибирской области.

Объявления о сессиях с приложением повестки дня перед каждым заседанием сессии также публикуются на официальном сайте Кольцово.

Обращения жителей – важное средство укрепления связи граждан с органами местного самоуправления.

В 2023 году в адрес Совета депутатов поступило 13 письменных обращений.

Наибольшее число из них (3 обращения) содержали жалобы на вырубку леса в центре Кольцово и предложения принять нормативные документы по защите лесов на территории рабочего поселка Кольцово от вырубки.

Другим, волнующим жителей наукограда вопросом, в истекшем году оставался вопрос, связанный с неприятными запахами, вызванными деятельностью птицефабрики «Ново-Барышевская». Таких обращений было 2.

Рабочая группа при комиссии по наказам избирателей и обращениям жителей Совета депутатов, созданная еще в 2022 году в целях оперативного взаимодействия с гражданами, организациями и органами власти по вопросу устранения неприятных запахов, неоднократно встречалась с руководством птицефабрики для контроля проведения комплекса мероприятий по устранению данной проблемы. Об итогах таких встреч и посещений производственных помещений птицефабрики на сессиях докладывал руководитель группы Ганус Никита Владимирович. В настоящее время ситуация с запахами значительно улучшилась.

Вопрос вырубki лесов и обращения граждан на эту тему также обсуждались на заседаниях комиссий и сессии с участием должностных лиц администрации, к компетенции которых относятся вопросы землепользования и застройки рабочего поселка Кольцово. Они пояснили депутатам, что строительство объекта общественного питания на месте вырубленного леса в центре Кольцово было предусмотрено Генеральным планом, утвержденным еще в 2007 году. А в основу его была положена Схема размещения объектов ГНЦ ВБ «Вектор», включая жилой поселок, разработанная еще раньше, до 1999 года, когда держателем земельных участков под размещение жилого поселка был «Вектор».

Еще один социально значимый вопрос, который был на контроле у депутатов в отчетном 2023 году, был вопрос улучшения транспортного обеспечения жителей Кольцово. Первый заместитель главы администрации рабочего поселка Кольцово М.А. Андреев проинформировал депутатов о предпринимаемых администрацией мерах для его решения.

Итогом совместной работы Совета депутатов и администрации по решению данной проблемы стало введение в начале текущего года нового междмуниципального автобусного маршрута от микрорайона «Спектр» до метро «Студенческая».

Другие обращения граждан носили частный характер и решались депутатами в рабочем порядке.

В отчетном 2023 году депутаты Совета депутатов также принимали активное участие в социально значимых мероприятиях, проводимых на территории рабочего поселка Кольцово (День наукограда, День поселка, День Победы, школьные линейки, посвященные Дню Знаний и др.) вели личный прием граждан и проводили встречи с избирателями на своих округах.

Председатель Совета депутатов
рабочего поселка Кольцово



С.В. Нетёсов